11Iro

Amsa: Anppen
Bo3spact: 45

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleHus ManHeHTa 3a KOHCyIbTanuer: 24.08.2006 12:50:33

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHusi Bpada: 25.08.2006 12:25:24

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/18938/answer/18939




YBaxaemniit AHfpeni! HeoOxomumo o0si13aTenbHO caenaTh Y3U opraHoB MOIIOHKH. BMecTo Ma3u
BuIIHEBCKOTO MOXKHO PeKOMEHA0BaTh KOMIIPECCH ¢ AuMeKcumoM (1 gacTh quMeKkcuga u 3 4acTu
BOMBI) Ha HOUb Ha MOIIOHKY (1-2 gaca). ['penka KaTeropu4decku MpoTUBOIIOKa3aHa. HaxoguTtecs nop
KOHTpOJIeM ypoJiora. Yaauu!



